

帮帮他吧

打球时突然昏迷,心脏骤停

# 艾斯艾提,同学们都盼着你醒来

趁着清明假期,在华中农业大学读书的新疆男生艾斯艾提来南京找同学玩。然而晚上打球时,他突然头晕,摔倒在地失去知觉。送医后,被诊断为室颤性心脏骤停,目前仍在抢救中。在医院休息室,十多名同学守候在这里,等待艾斯艾提苏醒的消息。4月5日凌晨,艾斯艾提的母亲也从新疆赶来,但高额的抢救费用让这位母亲焦头烂额。令人欣慰的是,在大家的共同努力下,目前已经募集到了十多万的爱捐款。

现代快报记者 孙玉春 文/摄

## 打篮球时,突然头晕摔倒

4月5日上午,现代快报记者赶到中大医院,见到了艾斯艾提的高中同学阿里木,阿里木是东南大学医学院的学生。据他介绍,艾斯艾提和他都是广州市禺山高级中学“内地高中班”的新疆毕业生,之后艾斯艾提考上了武汉的华中农业大学。

4月3日下午,艾斯艾提和另外一位同学来南京找同学玩。阿里木说,当晚他们一起吃了饭,就在东大

校园里打篮球。不料艾斯艾提突然停下来“头晕”,一下子栽倒在地,摔得满脸鲜血,当场失去知觉。阿里木等人立即抬起艾斯艾提,冲到了中大医院急诊室,“到医院时,心跳已经没有了,后来进行心肺复苏,才有自主呼吸,但是要依靠机器维持。”

据了解,艾斯艾提此前从未有过心脏方面的毛病,身体健康。这次突发心脏骤停异常严重,一直未醒。

## 父亲两个月前出了车祸

4月5日凌晨3点多,艾斯艾提的母亲古丽孜热从伊犁赶到南京。“得知这个消息,我都要崩溃了,这两个月我都在忙着照顾丈夫。”古丽孜热说。

原来,两个多月前,艾斯艾提的父亲从农田里回来时,被一辆大货车从后面撞倒,导致盆骨、脊椎等多

处骨折,伤势严重。治疗至今,加上肇事者出的一部分钱,花费已经十几万,家里已经欠了一大笔外债。

艾斯艾提还有两个姐姐,大姐孩子才几个月,二姐大学毕业还没有找到工作。这一次远道而来,机票钱还是伊犁的邻居们凑的。

## 同学们忙着为他募捐

这件事发生后,艾斯艾提的中学同学、大学同学都积极帮忙筹款。

艾斯艾提的辅导员、华中农业大学的陈志强老师介绍,他4月4日赶到医院时,同学们守在医院里,很多人就躺在地板上守着。艾斯艾提家人到了以后,同学们还是不肯离开,即使宿舍就在中大医院旁边不远,“他们不放心,也舍不得。”

事发后,同学们还忙着为艾斯艾

提募捐。据陈志强老师介绍,华中农业大学师生已募捐了3万多元交到家属手中,艾斯艾提在学校里人缘很好,很多同学摆个箱子到街上募捐、到网上募捐,“都是一杯一杯奶茶钱凑起来的。”

记者了解到,新疆当地媒体也报道了此事,目前各种途径的捐款已超过13万元。昨天中午,河海大学学生还为焦急的同学们送来盒饭。

## 还处在深度昏迷状态



现代快报记者从中大医院ICU了解到,艾斯艾提在心跳骤停后虽然恢复了心跳,但是引发多种并发症和感染,目前处于全面监护状态。艾斯艾提现在的情况是心肺功能有好转,但大脑还是深度昏迷还并发脑水肿。脑水肿会影响大脑活动,同时引起颅内高压,如果颅内高压加重,会做脑部颅内减压手术。

据了解,事发当晚,艾斯

艾提被送到医院后,费用就不够,但是中大医院还是为其开辟了绿色通道,没有耽误任何治疗。

记者得知,目前艾斯艾提每天的治疗费用在一万元左右,华中农业大学垫付了前期的医疗费用,但是预计后面还有一段时期的高危状态,还有大笔的花费。如果有好心读者想帮助新疆男生艾斯艾提,请拨打快报热线96060。

## 四本房产证全丢了一家人吓得不轻

多亏公交司机捡到



丢失的房产资料 车队供图

快报讯(通讯员 潘清源 记者 孙玉春)辛辛苦苦贷款买了一套房,坐车去办理更名手续时,却把四本房产证、户口本、结婚证、购房合同等全弄丢了,失主吓得不轻,还好被细心的司机找到了。

昨天,失主刘先生告诉现代快报记者,他们家之前在旭日爱上城贷款买了一套房,购房人是父母加上他们兄弟俩,因此办了4本房产证。最近哥哥要结婚,准备单独买一套新房,为了避免成为二套房,一家人决定将哥哥名字从购房人中去掉。昨天上午,他们一家人从丽岛路上了D10路公交,坐了一个小时,在扬子十村下了车,房产证等资料放在座位旁边,结果下车时忘记了。

发现以后,他们赶紧往回追,并且拨打了扬子公交浦口客运有限公司汽车四队的电话。车队方面立即向D10线询问,很快就传来好消息。当班司机陈先超在到达底站打扫卫生时,发现了这一整套房产资料。他知道这对当事人十分重要,立即妥善保管起来。昨天中午,刘先生一家匆匆赶到底站拿回了资料,对陈师傅一再表示感谢。

## 徐保静你在哪? 你钱包落在南京了

快报讯(记者 李宇龙)昨天下午,南京长江四桥横梁收费站的工作人员拨打现代快报热线96060求助,称2月11日在收费站路口的发卡机处捡到一个女士钱包,里面装着身份证、居住证、驾驶证和几张银行卡。工作人员报警求助,警方查到对方的电话,但一直打不通。“快两个月了,我们一直没有联系上对方。”

这位工作人员说,他们捡到的是一个长方形手包,里面虽然没有现金,但是有很多重要的证件。“身份证、居住证和驾驶证,还有好几张银行卡。”这位工作人员称,三个证件上面的名字都是徐保静,籍贯是安徽的,居住在苏州。“我们报了警,警察按照名字查到了电话,但是电话一直打不通。”

由于钱包里面都是重要的证件,补办起来也比较麻烦,收费站的工作人员希望能够通过现代快报来寻找这名女士。

谢谢你们

# 88岁老奶奶独自出门,老伴急坏了

多亏民警送她回家

快报记者上门送智能手表,再也不怕老人迷路了

这两年,朱寿祺老人有些担心,老伴记忆力不太好,稍不留神就独自出门了,一出门总会出点状况,这也让一家人整天提心吊胆。4月5日中午,老伴又悄悄出门了,朱大爷站在小区门口等了3个多小时,终于等到民警把老伴送了回来。

现代快报记者 仲茜



吴奶奶戴上智能手表 现代快报记者 施向辉 摄

## 睡午觉时,老伴自己出门了

朱大爷今年92岁,老伴吴奶奶88岁,2013年,夫妻俩搬到了新民门社区。也许是对新环境不熟悉,也许是因为记忆力减退,这两年,吴奶奶出门总会出状况,家人便不再让她单独出门。

然而,4月5日中午,朱大爷正睡午觉,老伴悄悄开门出去了。等朱大爷醒来,才发现大事不妙。“当时外面下着雨,也不知道她拿没拿伞,楼下四周又没有人,我急死了。”朱大爷说,以前因为老伴丢过钥匙,所以没再给她拿钥匙,“我又不放心随便出门找,怕她找回来,进不了门。”朱大爷一直站在小区门口等。

等了3个多小时,下午4点多,阅江楼派出所民警陪着吴奶奶回来了。原来,吴奶奶一个人走到大桥南路公交站台,向人询问“去扬州宝应的车”,好心人王女士报了警。民警通过吴奶奶身上的市民卡找到住址,送她回了家。

“真要谢谢好心人。”看到老伴回来,朱大爷才松了口气。看着老伴经受了惊吓又受了凉,朱大爷很心疼,“回来就好,回来就好。”

## 智能手表会定位,不怕老人迷路了

吴奶奶为什么要询问去扬州宝应的车呢?昨天,朱大爷告诉现代快报记者,他们夫妇都是扬州宝应人,这几年因为年纪大了,没再回老家。“也许是因为老伴想回家扫墓了,才独自出门。”朱大爷这样猜想,这也让他有些自责。

朱大爷说:“老伴对很久以前发生的事情,记得很清楚,对现在发生的事情忘得很快。”上世纪50年代,老两口刚到南京住在山西路。这两年,吴奶奶还念叨着要回山西路,朱大爷带着她去了好几回,努力找寻她的记忆。然而,吴奶奶的记忆力似乎越来越不好。朱大爷对此也十分无奈。“我能做的,就是每天照顾她,不让她一个人出门。”

昨天,现代快报记者上门为吴奶奶送去一只可以随时定位的北斗智能手表,并教朱大爷如何使用。如果吴奶奶再迷路,只要这只手表与家人的手机绑定,家人就可以利用手表的定位功能,找到吴奶奶。“太好了,这样我就安心了。”朱大爷对此十分感谢。